
Rada Miejska w Młynarach 

Komisja Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

Protokół nr XIII/2025 

 

13 Posiedzenie w dniu 25 czerwca 2025  

Obrady rozpoczęto 25 czerwca 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:54 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Radosław Kiwilsza 

6. Agnieszka Kościelska 

7. Magdalena Romanek 

8. Piotr Walczak 

9. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk – Burmistrz Miasta i Gminy Młynary. 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary. 

3. Katarzyna Rynkowska – Skarbnik Miasta i Gminy Młynary. 

4. Karol Jóźwiak – Przewodniczący Rady miejskiej. 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury otworzyła 

posiedzenie witając wszystkich zebranych. Na posiedzeniu komisji obecnych było 7 radnych, 

co stanowi kworum do opiniowania projektów uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XII posiedzenia Komisji, które odbyło się 21 maja 2025 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z XII posiedzenia Komisji, które odbyło się 21 maja 2025 r.  

 

Wyniki głosowania 



ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036, 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury poprosiła 

panią Skarbnik o przedstawienie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej oraz w budżecie 

Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok. 

 

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany na 2025 rok. 

Radny Radosław Kiwilsza zapytał o przetargi na wykaszanie terenów zielonych, dlaczego 

naprawy kosiarek odbywają się w serwisach innej gminy, nie w naszej. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że współpracowała w tym zakresie z przedsiębiorcą z naszej 

gminy, ale nie była zadowolona z jego usług, ponieważ nie były wykonywane na czas. 

Obecnie współpracuje z rodzimym przedsiębiorcą z sąsiedniej gminy. 

Pani Skarbnik dodała, że jeśli chodzi o przetargi, to każdy może stanąć do udziału w 

przetargu i złożyć ofertę. Ogłoszenia zamieszczane są na stronie bip urzędu. 

Radny Radosław Kiwilsza zapytał o instalacje odgromową na budynku Ośrodka Kultury czy 

wymiana została uwzględniona w projekcie. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że projekt zakładał pozostawienie istniejącej instalacji 

odgromowej, ale na etapie ponownego jej montażu, okazało się, że jest skorodowana i należy 

wymienić ją na nową. 

Radny Radosław Kiwilsza zapytał, ile kosztuje audyt końcowy. 

Pani Sekretarz odpowiedziała, że za audyt gmina nie płaci, koszt audytu wliczony jest w koszt 

instalacji odgromowej. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036,  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

b) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 



c) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury omówiła 

uchwały. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

d) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

5. Sprawy różne. 

 

Radny Tadeusz Wandrowski zapytał co będzie robione w ramach termomodernizacji urzędu. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że zostaną wymienione dwa okna, dwoje drzwi, zostanie 

docieplone poddasze oraz nastąpi wymiana pieca na pellet. 

 

Radny Tadeusz Wandrowski zapytał o zakup traktorka do koszenia. Czy sołectwa będą mogły 

z niego korzystać, bo coraz mniej jest chętnych do koszenia w poszczególnych sołectwach. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że sołectwa zakupiły kosiarki w ramach funduszu sołeckiego i 

posiadaja sprzęt do koszenia. Dodała, że wykaszanie jest zadaniem własnym sołectwa, które 

służy również integracji lokalnej społeczności.  

Wywiązała się rozmowa na temat wykaszania terenów zielonych w sołectwach, braku chęci 

działania na rzecz lokalnej społeczności. Poruszono problem demografii w naszej gminie, 

programów społecznych, które nie mają wpływu na przyrost naturalny.  

Przewodniczący Rady Miejskiej odniósł się do tematu wykaszania terenów zielonych w 

sołectwach i wyraził swoje zdanie, że tereny podlegające koszeniu powinny być 

zewidencjowane, a ich koszenie ujednolicone tak, żeby każde sołectwo było jednakowo 

traktowane.  



Pani Burmistrz odpowiedziała, że gmina dysponuje tylko trzema pracownikami, którzy nie są 

w stanie wykosić terenów zielonych całej gminy kilka razy w roku. 

Wywiązała się rozmowa na temat wykaszania terenów zielonych, możliwości koszenia i 

kosztów z tym związanych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował, aby wykonać ewidencję terenów 

przeznaczonych do koszenia w poszczególnych sołectwach, by móc wycenić koszty, jakie to 

generuje.  

Pani Burmistrz odpowiedziała, że ewidencja taka została zlecona pracownikowi urzędu. 

Dodała, że niektóre sołectwa same wykaszają tereny zielone i nie robią z tego problemu te, 

które wiedzą, że nie będą kosiły, zaplanowały takie zadanie w ramach funduszu sołeckiego. 

W pozostałych sołectwach wykasza gmina w miarę możliwości. 

6. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury zamknęła 

obrady XIII Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego Oświaty i Kultury w Młynarach. 

 

 

 

  

Przewodnicząca Komisji Budżetu,  

Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

/-/ Agnieszka Kościelska 

  

 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


